

7 Sfântul Gheorghe, zi importantă pentru lumea creștină
Cine sunt constănțenii care își serbează onomastica



Astăzi îl prăznuim pe Sfântul Mare Mucenic Gheorghe, Purtătorul de Biruință. Aproape un milion de români poartă numele Marelui Mucenic, sărbătorindu-și astăzi ziua onomastică. Printre ei se află și zeci de constănțeni din lumea politică, economică, culturală, sportivă.

2 Mai sunt șapte zile până la 1 Mai
Mamaia e „asaltată” de gunoarie în zona Hotelului California



Doar șapte zile. Atât mai este până la deschiderea sezonului estival. E momentul zero în care litoralul românesc începe să se trezească la viață. De 1 Mai, stațiunea Mamaia își așteaptă turiștii, pentru ca aceștia din urmă să dea startul distracției.

3 Azi, concurs în capitală
Cine vrea să fie șeful Gărzii de Coastă

La sediul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră va avea loc, azi, concursul pentru ocuparea funcției de director al Gărzii de Coastă.

PAGINI AURII
Un anunt in ghidul Pagini Aurii iti aduce:
- Clienti pregatiti sa cumpere
- Audienta potrivita print-o distributie eficienta la nivel national.

MARȚI,
23 APRILIE 2013
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA

3528
5 948490 700015

Întărită cu jucători din Dulcești și Moșneni, Aurora evoluează în play-out-ul Ligii a IV-a
Un fotbalist din 23 August a ajuns la Steaua 6
Echipa de fotbal din 23 August pune accent pe tinerete și pe talentele locale.



La distracție, tovarăși!
Petrecere câmpenească de 1 Mai, la Năvodari 5



Nicușor Constantinescu nu vorbește despre eșecul suferit în fața lui Opreșan
„Nu doresc să dau niciun interviu. Mulțumesc!” 7



Nicușor Constantinescu, președintele Consiliului Județean Constanța, nu vrea să mai vorbească despre recente alegeri din interiorul partidului, derulate la finalul săptămânii trecute, în contextul congresului PSD.

EDITORIAL

Don't cry, PSD Constanța! Înfrângerea lui Nicușor vine de la ai lui

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro **2**
Nu știu alții cum sunt dar, pentru mine, Nicușor Constantinescu n-a avut niciodată cine știe ce alură de erou hollywood-ian. Atâta timp în cât județul Constanța vor exista, în secolul XXI, localități în care, am spus-o și cu alte ocazii, foamea și-a rupt gâtul, în care noroiul îți poate ajunge până la genunchi în urma unei ploii însemnate, în care nu există mijloace de transport în comun, iar copiii merg „țâșpe” kilometri pe jos până la școală, președintele Consiliului Județean mai are de lucrat. Muuult.

Trei bărbați trimiși în judecată de procurorii Anticorupție
S-ar fi lăudat cu pile în Biroul Vamal Constanța Sud 3



Tainele litoralului

Cele mai periculoase plaje românești ale Mării Negre



Mai sunt câteva zile până la începerea sezonului estival, așteptat cu mare nerăbdare de români, dar și de constănțeni, dornici să se bălăcească în apele Mării Negre. De-a lungul anilor însă, marea și-a luat tributul, zeci de persoane găsindu-și sfârșitul în apele involburate. Dar știți care este adâncimea maximă a plajelor submerse? Unde ne putem îmbăia fără a ne îneca sau fără a nerăni? La aceste întrebări ne-a răspuns

doctorul geolog Dănuț Ilie Diaconeasa de la Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare Marină „Grigore Antipa”. Țărmlul românesc se întinde pe o lungime de 244 de kilometri, ceea ce reprezintă 5% din țărmul Mării Negre. „Avem două zone de plaje: zona nordică și sudică. Zona nordică este cuprinsă între Sulina și Constanța (plaja Modern), iar cea sudică - între Eforie Nord și Vama Veche. De asemenea, zona nordică este formată

din nisip terigen, care este fin, de culoare gri. La rândul ei, zona sudică este formată din nisip de origine biogenă, fiind de culoare gălbuie”, ne-a povestit doctorul geolog Dănuț Ilie Diaconeasa. Pe plajele turistice Sulina, Sfântul Gheorghe, Portița, Corbu, Năvodari, Mamaia și Modern (Constanța) panta este mică. De la linia țărmului până la 150 de metri în larg adâncimea maximă este între 1,5 și 2 metri.



Mariana Găju a lansat proiectul campusului școlar „Centrul de greutate pe turism și servicii de alimentație publică se va deplasa de la Constanța la Cumpăna”
„Nici în 20 de ani nu strângeam banii pentru acest proiect privind construcția unui campus școlar”, a declarat, ieri, în cadrul conferinței de presă, primarul comunei Cumpăna, ec. Mariana Găju.

Lumea poeziilor

Gândește-te, n-ar fi păcat...
Învată-mă cu ce să-ncep întâi și-n care vorbe-anume tuturor să spun ce-albastru-i ceru-n ochii tăi, și cum, de-atâtea lumi luminători, pe gura ta surâsu-i ca un soare; ei poate niciodată n-or să știe din fiecare clipă trecătoare cum ne-am durat noi câte-o veșnicie

iubindu-ne; și nu vor ști că-n glas îți cânt atâtea cântece când spui cuvinte ce pe buzele oricui niște cuvinte simple-ar fi rămas.

Învață-mă cu ce să-ncep și cum să-i spun aceste-i lumi cât mi-i de dragă că te-a născut, cu truda ei întreagă, pe tine, bucuria mea de-acum.

Ea, poate, niciodată n-o să știe c-a înflorit în flori și-a curs în ape, ca din pământ și sura veșnicie să mi te-aducă,-așa cum ești, aproape;

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

și, fiindcă-o să murim și noi odată, gândește-te: n-ar fi păcat să moară, cuprinsă-n noi, atâta primăvară, și dragostea cu inima deodată?...

De-aceea, spune-mi cum să-ncep anume, și eu voi scrie toate, fir cu fir, ca disprețuitori de cimitir, să ne iubim de-a pururea pe lume.

MAGDA ISANOS
La vârsta de un an și șase luni s-a îmbolnăvit de poliomielită, a fost salvată numai datorită grijei deosebite a mamei sale, despre care poeta spunea mai târziu: Mama m-a născut a doua oară. Sechelele bolii au fost reduse la minimum, a rămas numai cu o sănătate delicată și cu o vizibilă dificultate la mers.